

POROČILO O REZULTATIH OCENJEVANJA JP 2019 - 3

Številka projekta	Projekt	Vodilni partner/prijavitelj	Tomaz Cunder	Greta Černilogar	Tadeja Primožič	Povprečna ocena	Komentar (predlaga se NE/ZA sofinanciranje,...)
A3-1	ArtAbility	Društvo za pomoč osebam z motnjo v duševnem razvoju - Barka, Zbilje 1K, SI - 1215 Medvode	90,00	92,00	90,00	90,67	Predlaga se za sofinanciranje, v kolikor se bo pravočasno dostavilo Soglasje Direkcije za vode in Upravno dovoljenje za postavitev objekta. Komentar k oceni: Aktivnosti se bodo izvajale v 4 občinah. Z vzpostavitvijo ateljeja projekti delno prispeva k povečanju privlačnosti območja, a neposredno ne vpliva na povečanju konkurenčnosti in privlačnosti območja. Prijavitelj sicer navaj 5 referenc, a dve od njih (spletna razstava slik in dražba umetniških slik) nista ustrezni referenci. Knjižnica Medvode navaja kot referenco zgolj sodelovanje v projektu, iz katerega pa ni razvidno, ali gre za partnerja ali za zunanjega izvajalca v projektu. Operacija nima podnebnih in okoljskih vplivov.

B3-1	Tokovi prihodnosti	Zavod za ihtiološke in ekološke raziskave – REVIVO, Šmartno pri Slovenji Gradcu, emota Ljubljana, Staretova ulica 1, 1233 Dob	71,00	71,00	71,00	71,00	Predlaga se za sofinanciranje. Komentar k oceni: Operacija ne prispeva k ustvarjanju novih delovnih mest, ampak navaja zgolj alternativne zaposlitvene možnosti. V projektu sta vključena 2 partnerja. Rezultati operacije ne vplivajo neposredno na povečanje konkurenčnosti in privlačnosti območja. V operaciji ni predvideno novo delovno mesto. V operaciji ni partnerja iz zasebnega sektorja. Predvidene mehke vsebine ne predstavljajo inovativnega pristopa, saj niso novost na območju LAS, zgolj ozaveščanje prebivalstva pa tudi ne prispeva k blaženju podnebnih sprememb.
B3-2	BeeZOO – Za Ohranjanje Okolja	Občina Domžale, Ljubljanska 69, 1230 Domžale	80,00	80,00	80,00	80,00	Predlaga se za sofinanciranje. Komentar k oceni: Komentar k oceni: Operacija neposredno ne prispeva k ustvarjanju novih delovnih mest. Usposabljanje apiterapevtov ima zgolj posredni prispevek k tematskemu področju 1. Operacija se bo izvajala na območju 4 občin. Operacija ne odpira novega delovnega mesta. Partnerji projekta nimajo izkušeni z izvajanjem projektov, navajajo reference, ki niso relevantne.
B3-3	Urbano vrtarjenje II	Občina Medvode, Cesta komandanta Staneta 12, 1215 Medvode	64,00	64,00	64,00	64,00	Predlaga se za sofinanciranje. Komentar k oceni: Operacija ne prispeva k ustvarjanju novih delovnih mest. Na operaciji sodelujeta le dva partnerja iz javnega sektorja. Operacija se izvaja le v Občini Medvode. Operacija ne odpira novih delovnih mest. Operacija se ne financira iz zasebnega sektorja. Operacija ima posreden okoljski vpliv in po svoji vsebini ni inovativna, saj gre za nadaljevanje projekta.
B3-4	VodaPitna4vLASrnmv	Mengo d.o.o., Hribarjeva ulica 35, 1234 Menges	0,00	0,00	0,00	0,00	Operacija se ne predlaga za sofinanciranje, saj se vloga ni ocenjevala zaradi administrativne nepopolnosti vloge.
B3-5	Vodni detektiv na terenu	ICRO – Inštitut za celostni razvoj in okolje, Domžale Savska cesta 5, 1230 Domžale	55,00	55,00	55,00	55,00	Operacija se ne predlaga za sofinanciranje. Komentar k oceni: Operacija neposredno ne prispeva k ustvarjanju novih delovnih mest. Pri operaciji sodeluje le prijavitelj, brez partnerjev. Izvedba operacije v vseh šestih občinah je vprašljiva glede na dodatne pojasnitve izvajanja operacije. Operacija neposredno ne vpliva na povečanje konkurenčnosti in privlačnosti območja. Prav tako ne odpira novih delovnih mest in ne ponuja novih produktov ali storitev, saj je program že oblikovan in se je predhodno že izvajal. Del finančnih stroškov za paket izobraževalnih gradiv ni upravičen. Projekt se ne financira iz zasebnega sektorja. Operacija ne prispeva k blaženju podnebnih sprememb in prav tako ne predstavlja inovativnega pristopa. Vodilni partner ima ustrezne 4 reference, medtem ko peta (izvedba natečaja za učence OŠ) ne sodi med ustrezne reference.

Ocenjevalna komisija:

Tomaz Cunder

Tadeja Primožič

Greta Černilogar

Tomaz Cunder
Tadeja Primožič
Greta Černilogar

Ljubljana, 17.11.2021